Oscuro despierto – Cine Experimental en La Noche de los Museos

Se proyecta en el Espacio Cultural Carlos Gardel, el sábado 14 de noviembre de 00.30 a 2 hs. El programa dura 40 minutos y se repetirá dos veces en continuado. 

Seis films de La Pantalla Pintada se seleccionaron especialmente para La Noche de los Museos. Este nuevo programa -llamado Oscuro Despierto- incluye únicamente trabajos en celuloide de Narcisa Hirsch, Claudio Caldini, Jessie Young, Paulo Pécora, Guillermo Zabaleta y Rubén Guzmán en coautoría con Liliana Heer. 

Oscuro Despierto

Seis cortometrajes, seis artistas, un soporte: el celuloide. 

Oscuro despierto. Una experiencia continua: Oh cráneo ojo de la noche vacía, la imagen trae fiesta a la oscuridad. 

Programa 

Sábado 14 de noviembre 2009, 00.30 a 02.00 am

Testamento y vida interior, 1976, Narcisa Hirsch

A través de las ruinas, 1982, Claudio Caldini

Oscuro, 2004,Paulo Pécora

Gardens for a divorce, 2008, Jessie Young

Elegbe, 2008, Guillermo Zabaleta

Dibujar un elefante en base al recuerdo de los mirlos, 2002, Rubén Guzmán/Liliana Heer

Duración: 40 minutos, se proyecta dos veces en continuado

Créditos

Curadoría: Macarena Cordiviola

Organiza: Espacio Cultural Carlos Gardel para La Noche de los Museos

Prensa: Luciana Zylberberg

Oscuro Despierto – cine experimental

Sábado 14 de noviembre 2009 

00.30 a 02.00 am

Espacio Cultural Carlos Gardel

Olleros 3640

La Noche de los Museos

Entrada libre y gratuita

Sobe los artistas

Narcisa Hirsch es cineasta, con una larga trayectoria en cine experimental. En la década del 60 y 70 expandió su actividad en forma de instalaciones, objetos, performances, graffittis, intervenciones urbanas. Hasta el momento tiene realizadas más de 30 películas en súper 8 y en 16 mm. 

Claudio Caldini Estudió en el Instituto Nacional de Cinematografía en 1971, con Mario Soffici. Caldini es uno de los pioneros del cine experimental argetnino, habiendo mostrado su obra por el mundo. Ha recibido varios premios. 

http://www.eldevenirdelaspiedras.blogspot.com/
Paulo Pécora Es periodista y realizador. Cursó la Licenciatura en Periodismo en la Universidad del Salvador y la de Dirección Cinematográfica en la Universidad del Cine de Buenos Aires. Escribió, dirigió y produjo más de una veintena de cortos y videoclips. En 2009 estrenó El sueño del perro, su primer largometraje, ganador de varios premios nacionales e inetrnacionales.

Rubén Guzmán Licenciado en Bellas Artes con Especialización en Cine y Video (ECCIAD, Canadá). Docente, curador de artes audiovisuales y nuevas tecnologías, y cineasta independiente. 

http://www.raymondbelugastudio.com/
Liliana Heer Escritora y psicoanalista, miembro de la Escuela de la Orientación Lacaniana y de la Asociación Mundial de Psicoanálisis. Dictó conferencias y participó en encuentros literarios nacionales e internacionales. Publicó diez libros y un sinfín de escritos sobre literatura, psicoanálisis, cine, poesía.

http://www.lilianaheer.com.ar/
Guillermo Zabaleta, Uruguay, es performer y cineasta.  Actualmente es director del LAB 16mm de la Fundación de Arte Contemporáneo (FAC) de Montevideo.

http://facmvd.blogspot.com/
Sobre la curadora

Macarena Cordiviola Gagliardi

Artista Visual - Productora

www.macarena-cordiviola.com.ar

Nació en Buenos Aires, 1976. Estudió cine en TEBA y traducción en el Profesorado San Agustín. Trabaja como productora en la corresponsalía de la BBC para América del Sur, Buenos Aires. 

Recientemente, el cortometraje Últimos Brillos fue seleccionado para VIBA - Video Arte Internacional Buenos Aires www.vibafestival.com y en el Collectif Jeune Cinema, Paris, Francia, en diciembre 2009 http://www.cjcinema.org/
Agradezco la difusión de la presente información

Luciana Zylberberg

Producción y Prensa

lucianazylberberg@fibertel.com.ar 
154 146 4780

www.lucianazylberberg.com.ar
